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BAREM DE EVALUARE $I DE NOTARE
CLASA a V-a

e Se puncteaza orice alte formulari/modalitati de rezolvare corecta a cerintelor.
e Nu se acorda punctaje intermediare, altele decét cele precizate explicit in barem.

YU ] o =T o AU | PSSP 18 puncte
Se acorda 18 puncte, astfel:

A. 14 puncte:
1. 6 puncte, céate 2 puncte pentru fiecare asociere corect mentionata (3x2p=6p):
l-a,4—-e;5-1
2. 2 puncte pentru raspunsul corect: Marte;
3. 4 puncte, cate 2 puncte pentru fiecare raspuns corect (2x2p=4p): Mercur; 1;
4. 2 puncte pentru raspunsul corect: h;
Total A (1+2+3+4) = 14 puncte
B. 2 puncte, pentru calcularea corecta a diferentei: R Jupiter — R Mercur = 69.911-2.440 = 67.471 km,
C. 2 puncte, pentru o deosebire corect precizata: Exemplu de raspuns — Planeta Jupiter este o
planeta joviana, un gigant gazos/o giganta gazoasa spre deosebire de planeta Terra care este o
planeta interna/telurica formata la partea superioara/la suprafata din roci si minerale.
Total Subiectul | (A+B+C) = 18 puncte

SUDTECTUL @ Tl 10 puncte
Se acorda 10 puncte, astfel:
A. 8 puncte:

1. 2 puncte pentru mentionarea corecta a denumirii: miscarea de revolutie;
2. 4 puncte, cate 2 puncte pentru fiecare raspuns corect (2x2p=4p): 2; 4;
3. 2 puncte pentru raspuns corect: toamna;
Total A (1+2+3)=8 puncte
B. 2 puncte pentru mentionarea corecta a datei: Exemplu de raspuns —22 iunie 1985/22.06.1985;
Noté: se poate acorda punctaj intermediar (1 punct) dacd se mentioneaza un raspuns
incomplet/partial corect; exemplu de raspuns — 22 iunie/anul1985.

SUDIECTUL @1 TH-TE8. ..ot e e e s e e e e e e e 22 puncte
Se acorda 22 puncte, astfel:
A. 18 puncte:
1. 2 puncte pentru raspuns corect: Antarctica;
2. 4 puncte cate 2 puncte pentru fiecare raspuns corect (2x2p=4p): D; 120° longitudine;
3. 8 puncte cate 2 puncte pentru fiecare raspuns corect (4x2p=8p): A; C;
A — (60° lat. N si 100° long. V); C — (40° lat. N si 80° long. E);
4. 4 puncte, cate 2 puncte pentru fiecare raspuns corect (2x2p=4p): E si F.

Total A (1+2+3+4) = 18 puncte
B. 4 puncte:
1. 2 puncte pentru raspuns corect: 120° latitudine;
2. 2 puncte pentru raspuns corect: ora 15:00.

Total B (1+2) = 4 puncte
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Total Subiectul Ill (A+B) =22 puncte
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SUDTECTUL @l IVA1€@..ccciiiiiiieeeee e, 14 puncte
Se acorda 14 puncte:

1. 4 puncte, cate 2 puncte pentru fiecare raspuns corect (2x2p=4p): A — eclipsa de Soare; B — eclipsa
de Lung;

2. 2 puncte pentru raspuns corect: Luna pling;

3. 4 puncte, cate 2 puncte pentru fiecare deosebire corect precizata (2x2p=4p); Exemple de raspuns
- Pamantul este o planeta, iar Luna este satelitul natural al acesteia; Pamantul are dimensiuni mult
mai mari decéat ale Lunii; durata miscarii de rotatie in jurul axei proprii este de 24 de ore in cazul
Pamantului, iar in cazul Lunii de aproximativ 28 de zile etc.;

4. 2 puncte pentru raspuns corect; Exemplu de raspuns - un factor care explica afirmatia ,De pe
Pamént vedem intotdeauna aceeasi fatéd a Lunii’ este reprezentat de durata miscarii de rotatie a
Lunii in jurul propriei axe, care este egala cu durata miscarii in jurul Pamantului;

5. 2 puncte pentru raspuns corect: Exemplu de raspuns - o influenta a Lunii asupra Pamantului
o reprezinta formarea mareelor, prin atractia apelor oceanice.

Total Subiectul Il (1+2+3+4+5) = 14 puncte

SUDTECTUL @l VA8 26 puncte

Se acorda 26 puncte, astfel:

A. 20 puncte:

1. 4 puncte, cate 2 puncte pentru fiecare raspuns corect (2x2p=4p): A — incretirea scoartei terestre;
B — eruptii vulcanice;

2. 4 puncte, cate 2 puncte pentru fiecare raspuns corect (2x2p=4p): b — A; ¢ — B;

3. 6 puncte, céate 2 puncte pentru fiecare raspuns corect (3x2p=6p): 1 — Muntii Anzi; 2 — Muntii Atlas;
3 — Muntii Himalaya;

4. 2 puncte pentru raspuns corect: 1;

5. 4 puncte, cate 2 puncte pentru fiecare raspuns corect (2x2p=4p): A — ex. Vulcanul St. Helens,
Vulcanul Popocatepetl etc.; C — Vulcanul Etha, Vulcanul Vezuviu etc.

Total A (1+2+3+4+5) = 20 puncte

B. Se acorda 6 puncte:

1. 4 puncte, cate 2 puncte pentru fiecare raspuns corect (2x2p=4p): A — anticiclon; B — ciclon;

2. 2 puncte pentru raspuns corect: Exemplu de raspuns: furtuni puternice, inundatii etc.

Total B (1+2) = 6 puncte
Total Subiectul V (A+B) = 26 puncte

TOTAL (Sl + Sl + Slll + SIV + SV) = 90 PUNCTE
OFICIU = 10 PUNCTE
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